

# 临沂首届诚信文化节之 消费者信得过单位材料公示(续)

主办单位:临沂市消费者协会  
鲁南商报

(以下单位排序不分先后)

## 蒙阴沂蒙山水混凝土有限公司

蒙阴沂蒙山水混凝土有限公司成立于2009年9月,是蒙阴县建设局重点招商引资项目,也是蒙阴县唯一一家有资质的预拌混凝土生产、销售的现代化企业,公司获得临沂市建设局颁发的专业混凝土三级生产资质,并经临沂市建设工程产品质量监督总站备案。公司位于蒙阴县县城东,公司法定代表人陈树滋,总经理段元勤,现有员工42人,其中高级职称3人、中级职称10人;注册资金1000万元,资产总额3500万元,公司主要生产设备49台套,其中设计生产能力180M<sup>3</sup>/h混凝土生产线2条,设备价值1200万元,设备总功率3360千瓦,年产混凝土20多万立方米,在15公里范围内的日运输量可达1000M<sup>3</sup>以上,年销售收入4000万元,利税超千万元。

公司混凝土产品采用全自动生产工艺,配料、计量和生产均由电脑控制,自动化程度高,计量准确。产品有C60及以下10余种规格的普通混凝土和特殊混凝土,能满足不同用户、不同建(构)筑物以及特大方量混凝土浇筑的需要,产品出厂合格率达100%,被蒙阴县建筑材料管理协会评为首选产品。公司拥有国家认可的试验室,检测设施齐全并经过法定计量部门检定,员工全部经培训后持证上岗,具有完善的生产、运输、检测能力。

公司坚持“质量第一,用户至上”宗旨,秉承“务实、创新、团结、高效”经营理念和“尊重员工、尊重用户”的文化理念,以科学的管理、过硬的技术、优质的服务和良好的信用,为社会提供信得过的品牌产品,为提升蒙阴县建筑质量、维护市场秩序、降低建筑成本、保护建筑环境,发挥了重要作用。我们将以市场为导向,完善法人治理结构,规范营销模式,健全质量控制体系,严格制定质量标准,努力提高产品和服务质量,满足社会和用户需求,与客户精诚合作,携手共进,为建设创新性、节约型、环保型的和谐社会做出更大贡献。

## 临沂沂东中联水泥有限公司

临沂沂东中联水泥有限公司位于美丽的沂河之滨——临沂市河东区。西邻临沂城区,东靠日照、岚山、连云港三大港口,南邻临沂机场仅五公里,日东高速公路、兖石铁路横穿东西;京沪高速公路、青临高速公路、胶新铁路纵贯南北;205、206、327国道及342省道在厂区周围纵横交错;交通条件十分便利。

临沂沂东中联水泥有限公司始建于2008年2月,公司本着“技术先进,工艺合理、节能环保”的建设理念,采用国际先进的“辊压机破碎和高细粉磨”的生产工艺,通过DCS中央集中控制系统,实现企业管理现代化,利用当地丰富的建材资源,实现循环利用,改善当地自然环境,具有节能降耗,产能利用率高、清洁环境等优点。公司生产的“中联”牌PO52.5R、PO52.5、PO42.5R、PO42.5、PC32.5R、PC32.5水泥色泽美观,减含量低,具有较高的安全性,凝结时间适中,早期、后期强度高,和易性、耐磨性、可塑性、均匀性优良,实物质量到达国际先进水平,适用于国防、交通、水利、工农业建设等复杂而复杂要求较高的工程。

在当今市场日趋激烈、残酷的竞争中,面对如林的强手,怎样才能位于不败之地,并且不断求得发展?百年大计,质量第一。该公司在刘相奎总经理的带领下始终视产品质量为企业的命脉,切实把产品质量放在各项工作的首位,不断建立健全,各项质量责任制和激励机制,有效形成了以预防和改进为主的主动型质量管理体系,创出了品牌、创出了名牌,在日常工作中,他严格要求公司品质部,对在生产过程中,力求对工序关键控制点,操作者、工艺设备、物料等进行监督控制,从而实现了生产出优质高效的产品目标。

公司秉承中国建材“善用资源、服务建设”的发展理念,依托中央企业的政策优势、规模优势、技术优势、品牌优势,在日新月异的现代文明进程中,愿与更多的有志之士在多个领域合作,双赢、多赢、共赢,努力把公司建设成为资源节约型、环境友好型、创新绩效型、社会责任型的现代化企业,营造人类生活与自然环境的和谐统一。

## 临沂国际影视城

临沂国际影视城位于河东区太平街道境内的万亩古栗树风情园内,由“南国古城”影视拍摄基地,日本街、巴黎街、伦敦街影视拍摄基地,民国街、文革村影视拍摄基地和浙江村生态大酒店以及中国影视村等景区及配套设施组成。

临沂国际影视城是在创建“文化大省”的时代背景下,按照大思路、大规划、大基地的战略方针建设,拟建“南国古城”影视拍摄基地,日本街影视拍摄基地,巴黎街影视拍摄基地,伦敦街影视拍摄基地,民国街影视拍摄基地,文革村影视拍摄基地和浙江村生态大酒店以及中国影视村等景区及配套设施。

临沂国际影视城首期工程——南国古城影视旅游景区已于2006年8月建成开业。它是集江浙水乡之精华,融徽派建筑之风格而营建。该景点占地300亩,建筑面积为33500平方米。整个景区分为沂州城关区、店铺街市区、府衙庙会区、沂水风情区、山村雨街区、山洪爆发区、水陆社戏区,影视模拟拍摄区和宾馆休闲区等九大区域。该景区既体现了“白墙青砖黛瓦,小桥流水人家”的江南建筑风格,又融入了鲁南地区的历史文化,把沂州城、沂州渡、河桥、沂河水景、沂州府、王羲之故居、诸葛茅屋等当地文化元素有机而巧妙的组合其间,贯穿整个景区,使之成为“南中有北,北中有南”的交合文化平台。小桥、流水、人家,酒肆、戏园、茶楼,小吃铺、跨街楼、小井台、老祠堂;河湾绕街巷,民宅通埠头……精炼的场景,流动的人群,生动地展示出清末民初时期江南水乡的民生百态和万种风情。

“集中国旅游文化之精义,打造国际化观光与休闲的梦幻之城,快乐之都”。这是临沂国际影视城的战略目标。我们将坚持以影视为手段,旅游为目的,休闲娱乐为配套的经营理念,着力做大做强影视旅游产业,使之成为演员的艺术舞台,游客的快乐天地,力争做到社会效益、经济效益和环境效益相统一。

## 临沂华健驾校

临沂华健驾校始建于2002年4月,坐落在风景优美的河东区政府驻地,建校九年来在各级领导和社会各界朋友的关心和支持下,驾校发生了翻天覆地的变化。驾校拥有教练车60余辆,学员接送班车10余辆,教员工100多人,固定资产2000余万元,训练场地面积8万多平方米。

临沂华健驾校于2005年首次通过省交通厅验收,取得了机动车驾驶员培训资格,该校是国家综合类一级驾校。现面向三区九县招生培训职业技能学生,毕业后包分配工作,颁发国家承认的中专学历毕业证书,全国通用职业资格证书,还等什么,赶快行动起来!学校共分两个校区:北校区座落在河东区外环路中段坡埠村,紧靠省道227左侧;南校区座落在临沂市经济开发区新327国道重沟段,环境优美,交通便利,是您学车的理想天地;驾校拥有大小车辆50多辆(车型有普桑、富康、皮卡、解放等教练车);同时学校拥有先进的教学设备;多媒体教室,微机室,模拟机室,娱乐室及休息室;食堂,宿舍齐全。学校拥有一批服务热情、作风严谨、纪律严明、高效廉洁的教练员队伍。

回顾过去,华健人以“敢为天下先”的勇气和沂蒙人特有的韧劲,在艰苦奋斗中创业,在改革创新中发展,建校九年来,为社会培养了一批专业合格的驾驶技能人才。他们对该训练场在实现培训正规化、现代化,提高学员培训质量和考试水平等方面起到的推动作用给予了高度评价。

“雄关漫道真如铁,而今迈步从头越”,过去的一年,我们在驾培市场一路领先,实现了“做大、做强”的梦想。回首过去,我们豪情满怀,展望未来,华健人任重道远,“创一流驾校,树行业新风”,是华健人不懈的追求;扎扎实实创业,老老实实做人,华健将一如既往地坚持自己的宗旨,发挥品牌优势,贯彻既定方针,以向社会输送合格驾驶员为己任,与时俱进,开拓创新,带领着广大青年员工走向康庄大道!华健人必将在驾培的事业中创造更加辉煌的未来,在沂蒙历史上留下光辉的一笔,为建设和谐临沂贡献一份积极的力量!

## 临沂科易汽车修配服务中心

临沂科易汽车修配服务中心位于凤凰大街和黄山路交汇处,是一家二类汽车维修企业,是上德国博世汽车专业维修授权企业,主要开展交委认证、二级资质、保险代理、售前售后、日产嘉禾、品牌机油代理、博世加盟服务,有在职职工20于人,维修工技术精,2007年参加临沂市首届汽车维修工技能竞赛,荣获三等奖,临沂市科易汽车修配服务中心荣获“团体优秀奖”。

中心秉承服务一流,客户至上的原则,十几年来,一直向客户庄严的承诺,“我专业、你信赖”,以过剩的维修质量,优质服务,赢得客户的广泛好评。尽管在消费者中树立了,良好的口碑,但科易汽车修配服务中心还是致力于服务品质的提升,一直坚信“质量是竞争的动力”,故在服务品质上不断革新、求进步,而永远不变的宗旨就是提供顾客满意的服务,科易汽车修配服务中心全体员工始终秉承“服务质量百分之百合格,消费顾客百分之百满意”的工作目标,“诚实守信”的服务理念,以建设成为广大汽车消费者理想的服务中心为己任,切实做到以技术质量求优、价格求廉、管理求严,以高质量的技术、规范的价格、诚信的服务、良好的信誉赢得顾客的信赖。

在中心发展过程当中,在各级领导、广大各户朋友给予大力支持,今后临沂市科易汽车服务中心将继续为新老客户提供最优秀的服务,以最大的热忱欢迎广大客户光临。

## 莒南万达兴汽贸有限公司

莒南万达兴汽贸有限公司,是以汽车经营为特色,以优质服务为保障,是以物流运输为依托的集团性综合服务型企业。该公司创建于2002年3月,职工近200人。

公司下设汽车销售、汽车运输、物流配送、客运出租、旧车交易、轮胎销售等十二个公司和一个大型维护修理厂。销售公司主要经营各品牌重卡、轻卡、中高档轿车和各类微型车;运输公司具备普货运输、危险品运输和国际集装箱运输资质,现管理着一大批各类运输车辆;维护修理厂下设长安、时代、欧曼、陕汽、重汽、东风、解放、潍柴、玉柴等二十余家整车及发动机服务站,涵盖轿车、微车、轻卡、重卡四个服务站,分别对各类型汽车实行“三包”,全程跟踪服务,车辆维修做到保质保量、精益求精,维护厂还是多家保险公司的指定定损维修单位。

公司先后被省、市、县评为“先进民营企业”、“明星运输企业”、“优秀客户满意单位”、“守合同重信用企业”、“安全生产先进单位”、“消费者满意单位”等荣誉称号。

展望未来,任重道远。务实进取、充满激情的万达兴人将持续坚守“诚信为本、服务万众”的经营宗旨,与广大厂商、客户共同创造更加辉煌的明天!

## 河东飞达皇家礼仪庆典 文化传媒有限公司

本公司成立于1997年,在苏北鲁南享有盛名,多年来在社会各界的关心支持下,和全体员工共同努力下,本公司迅速发展,现已成为国内庆典行业领跑者。公司被市政府指定为会议、会场策划、布置定点单位。该公司汇集百辆中高档婚庆车队,备有劳斯莱斯、超长林肯、加长林肯、加长卡迪、中卡、城市林肯、奔驰系列、宝马、跑车、凌志、奥迪A6、别克、本田等名款车型。

公司靠着诚实守信,永续经营的理念,一直站在行业的前沿,商品质的产品,人性化的服务,不断创新的意识。成为临沂市民心目中的品牌,飞达皇家庆典传媒公司让每对新人及广大客户开开心心享受服务,为广大客户创造更加美好的一个记忆的乐园。

飞达皇家礼仪庆典有限公司坚持“真诚、专业、亲切、完美”的服务理念,以时尚、高贵、美仑美奂的产品,让每一位顾客切实感受到品牌名店的精品位和文化内涵,该公司每一位员工都充满了智慧、充满了热情和创作的激情,辛勤耕耘,灵活的创新在攀登现代化数码摄影征程中,我们将一如既往的贯彻顾客至上的宗旨,强化服务意识,满足顾客的个性化需求,提高企业信誉,我们有信心以坚实的根基,以专业的水准、独特的设计理念、不断创新的技艺、昂首奋进,建立一个更具竞争中充满活力的企业,为礼仪庆典树立未来的发展典范。

## 郑旺供销社

自2001年成功改制以来,郑旺供销社秉承“合作奉献、竭诚服务、和谐创新,打造现代化供销社”的企业精神,牢牢抓住新农村建设的这一难得的历史机遇,突出改革创新这条主线,以为民服务为宗旨,以开放性为途径,以市场为导向,倾力把基层社改造成“农民参与、体制现代、业态新颖、机制灵活、设施完备”的现代合作企业和经营服务组织,成为解决农民买难、卖难的前沿阵地和有效平台。为郑旺镇新一轮经济大发展、城乡大变革,增添了一份活力,成功地走出了以“基层社+专业合作社+农户+市场”的发展新路子。

近年来,该社在以林廷宣为首的一班人的带领下,切实以创新经营服务体系为抓手,认真研究农村新的消费热点,开辟新的经营项目和服务门类。紧紧依托当地大蒜种植优势资源,创办成立了德盛大蒜专业合作社入股供销社下属的龙头企业——临沂盛业超市有限公司,在郑旺投资兴建了直营日用品超市,对村级加盟店实行统一管理;入股社龙头企业——河东区农业生产资料总公司,在郑旺投资兴建了农资直营店和农业技术服务站,对全镇37个村级农资连锁店进行配送,为全镇6万多亩土地提供农资供应,并开展测土配方施肥服务;同时入股龙头企业——临沂供销社石油公司,在郑旺投资兴建了占地600平方米德加加油站一座;此外,该社还积极开拓多元发展,采取灵活机制合作开发建设了郑旺中心街地产开发1.2万平米,建有家电、家具等超市。在采访即将结束时,林经理还告诉记者,2010年以来郑旺供销社在新成立郑旺养鸡专业合作社的基础上,还与临沂六和饲料有限公司共同出资2600万元新成立了郑旺六和配合饲料有限公司,为供销社的飞速发展注入了一股新的活力。